
دادگاه کیفری

زن و مرد جنایتکار همدیگر را متهم کردند

 شرط بندی و قمار 
با جام جهانی فوتبال ممنوع  بعد از کشتن همسرم

یک ساعت گریه کردم

در جلسه دادگاه

اعتراف مرد عصبانی به قتل:

گروه حوادث: کامران علمدهی/ مردی که 
متهم است با همدستی یک زن، همسر او را 
به قتل رسانده، در دادگاه کیفری یک استان 

تهران محاکمه شد.
به گزارش »ایران«، اواسط سال 1402 مردی با 
مراجعه به پلیس مدعی شد پسر 35 ساله‌اش 

به نام مهیار ناپدید شده است.
او در توضیح ماجرا گفت: »مهیار را از کودکی به 
فرزندخواندگی گرفتیم و بزرگ کردیم تا اینکه 
ازدواج کرد و صاحب فرزند شد اما از دو سال 
قبل به خاطر اختلافاتی که با هم داشتیم، 
ارتباط‌مان کمتر شد تا اینکه چند ماه قبل 
وقتی دلم برایش تنگ شده بود و سراغش 
رفتم، همسرش مدعی شد به ترکیه رفته است 
اما تلفن‌هایش را جواب نمی‌دهد. بعد هم مرد 
ناشناسی با من تماس گرفت و مدعی شد 
قاچاق‌بر انسان است و مهیار را به ترکیه منتقل 

کرده است. اما من به موضوع مشکوکم.«
پس از اظهارات این مرد، تحقیقات برای 
ردیابی مهیار آغاز شد تا اینکه چند روز بعد 
پدر مهیار بار دیگر نزد مأموران رفت و با ارائه 
چند عکس و فیلم اظهار کرد: »شب گذشته 
شماره ناشناسی برایم این عکس و فیلم‌ها را 
فرستاده که نشان می‌دهد عروسم با یکی از 

دوستان همسرش ارتباط داشته است.«
با این سرنخ، مأموران زن جوان و مرد غریبه 
را بازداشت کردند و آنها را تحت بازجویی 
قرار دادند اما هردو مدعی شدند که خبری 
از وضعیت مهیار ندارند. تا اینکه بالاخره مرد 
غریبه به قتل مهیار با همدستی زن او اعتراف 
کرد و گفت: »من با مهیار دوست بودم و با 
آنها رفت و آمد داشتم تا اینکه متوجه اختلاف 
آنها شدم بعد هم همسرش از من خواست 
تا مهیار را به قتل برسانم و با او ازدواج کنم.«

متهم افزود: »روز حادثه به بهانه رفتن به پیک‌نیک 
به جاده کن رفتیم و در داخل چادر مسافرتی با 
میله آهنی ضربه محکمی به سرش زدم و او را کشتم 
بعد هم با بنزین جسدش را در داخل همان چادر 

مسافرتی آتش زدیم و از آنجا رفتیم.«
در ادامه همسر مقتول هم حرف‌های او را تأیید 
کرد و گفت: »بعد از اینکه این مرد همسرم را 
کشت، به خانه ما آمد و با هم زندگی می‌کردیم 
اما من از ترس اینکه بلایی سر من و فرزندم 

بیاورد، ترسیدم که ماجرا را به پلیس بگویم.«
در ادامه تحقیقات مشخص شد که جسد 
مهیار چند روز بعد از جنایت کشف شده بود 

و از آنجا که کسی گزارش ناپدید شدن او را 
اعلام نکرده بود و شناسایی چهره‌اش هم به 
خاطر سوختگی مقدور نبود، به عنوان جسد 
مجهول‌الهویه دفن شده بود. اما پزشکی 
قانونی در همان زمان علت مرگ را ضربه با 

جسم سخت به جمجمه اعام کرده بود.
با تکمیل تحقیقات، برای مرد جنایتکار به اتهام 
مباشرت و برای زن جوان به اتهام معاونت در 
قتل و همین طور برای هر دو متهم به اتهام 
جنایت بر میت، کیفرخواست صادر و پرونده 
برای رسیدگی به شعبه 10 دادگاه کیفری یک استان 

تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه، مرد متهم به جایگاه رفت و 
با رد اتهامش گفت: »روز حادثه در خانه مهیار 
بودیم که با او درگیر شدم و از آنجا که مهیار 
قوی هیکل بود من را روی زمین انداخت و 
داشت خفه‌ام می‌کرد که همسرش با یک 
میله آهنی محکم به سرش کوبید؛ بعد از من 
خواست تا به دنبال فرزندش که مهدکودک 
بود برویم، بعد از آن هم بنزین گرفت و خیلی 
خونسرد به کن رفتیم. آنجا مهیار را داخل چادر 
گذاشتیم و او رویش بنزین ریخت و آتشش زد.«
قاضی گفت: »چطور در مراحل بازجویی به 
قتل با جزئیات اعتراف کرده بودی اما حالا 
مدعی هستی زن مقتول او را به قتل رسانده؟«

متهم جواب داد: »زن مقتول مرا فریب داد و گفت 
تو قتل را گردن بگیر من از خانواده‌اش رضایت 
می‌گیرم اما بعد از مدتی متوجه شدم نه تنها 
رضایت نگرفته بلکه زندگی‌ام را هم نابود کرده. 
به همین خاطر تصمیم گرفتم واقعیت را بگویم. 
مهیار و همسرش هردو جاعل مدرک بودند و 
من بارها به او گفته بودم که دست از این کار 
بردارید. حتی روز حادثه هم سر همین موضوع 
با هم درگیر شدیم وگرنه من هیچ رابطه عاطفی 

با همسرش نداشتم.«
پس از آن همسر مقتول به جایگاه رفت و گفت: 
»روز حادثه من خانه نبودم و به دنبال فرزندم 
رفته بودم؛ وقتی برگشتم، دیدم شوهرم 
را کشته بعد هم تهدیدم کرد که باید با او 
همکاری کنم. در مدتی که هنوز دستگیر نشده 
بودیم، همیشه از این می‌ترسیدم که همین بلا 

را سر من و فرزندم بیاورد.«
با پایان جلسه، قضات برای صدور رأی وارد 

شور شدند.

 گروه حوادث: مرضیه همایونی/ پسر زندانی 
وقتی با نوشتن نامه‌ای به اولیای دم خواهان 
تعیین تکلیف وضعیت خود شد، هرگز تصور 
نمی‌کرد خانواده مقتول به حرمت ماه محرم 

و امام حسین)ع( او را ببخشند.
به گزارش »ایران«، ۲۳ دی‌ سال ۱۳۹۳ بود 
که پدرام به خانه پسرعمویش رفت. از 
مدتی قبل می‌شنید که شایان پشت سر 
او حرف‌های ناروایی زده و این حرف‌ها او را 
عصبانی کرده بود اما این ملاقات خیلی زود 
به درگیری کشید و پدرام ناخواسته دست به 

چاقو شد و پسرعمویش را به قتل رساند.
با دستگیری پدرام، او به قتل ناخواسته 
پسرعمویش اعتراف کرد و با تکمیل 
تحقیقات، پرونده برای صدور حکم به 

دادگاه کیفری استان خراسان رضوی ارجاع 
شد. عمو و زن‌عموی پدرام درخواست 
قصاص دادند و با رسیدگی دقیق به پرونده، 
قضات دادگاه کیفری حکم بر قصاص دادند.

گرچه رأی صادره در دیوان‌عالی کشور تأیید 
شد اما اولیای دم هرگز برای اجرای حکم 
اقدام نکردند و پدرام در زندان به سر می‌برد 
که یک سال بعد خبر فوت مادرش به 
او اعلام شد و پسر جوان به خاطر حکم 
قصاصی که با آن روبه‌رو بود، موفق نشد در 
مراسم خاکسپاری مادرش حضور پیدا کند.

12 سال از جنایت گذشت و پدرام همچنان 
با کابوس مرگ دست و پنجه نرم می‌کرد. 
او هر هفته منتظر بود نامش در لیست 
محکومان به اجرای حکم قرار بگیرد اما از 

 گروه حوادث/ مرد جوان که به خاطر بیکاری ، بی‌پولی و اختلاف با همسرش 
او را به قتل رسانده بود، یک ساعت پس از جنایت با پلیس تماس گرفت.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 3 صبح پنجشنبه 21 خرداد مرد 
جوانی با پلیس تماس گرفت و گفت: »من یک ساعت قبل همسرم را به قتل 

رسانده‌ام و بسیار پشیمانم.«
به دنبال این تماس، گزارش قتل زن 38 ساله به بازپرس سالار صنعتگر 
اعلام شد و تیم بررسی صحنه جرم راهی محل شدند. محل جنایت طبقه 
دوم ساختمانی در حوالی خیابان بی‌سیم تهران بود و جسد زن جوان داخل 
اتاق خواب روی تخت قرار داشت. دو فرزند پسر مقتول هم داخل اتاق خواب 
دیگری بودند. متهم که در چند قدمی جسد بود در تحقیقات گفت: »کارگر 
هستم اما چند هفته کار دارم و چند ماه بیکار هستم. بیکاری و بی‌پولی 
زندگی‌ام را نابود کرده و با وجود دو فرزند توانایی تأمین هزینه‌های زندگی 
را نداشتم. این مسائل، اختاف من و همسرم را روز به روز بیشتر می‌کرد و 
شب حادثه دوباره دعوایمان شد. همسرم به اتاق خواب رفت و من داخل 
پذیرایی بودم. آنقدر فکر و خیال به سرم زد که انگار دیوانه شدم و از روی 
عصبانیت تصمیم گرفتم او را به قتل برسانم.« او ادامه داد: به اتاق خواب رفتم 
و با چکش به سرش ضربه زدم، ناگهان از خواب پرید و فریاد زد و سعی کرد 
چکش را از دستم بگیرد. من هم چکش را رها کرده و با چاقو چند ضربه به 
او زدم. به خودم که آمدم همسرم خونین روی زمین افتاده بود، یک ساعتی 
بالای سرش گریه کردم و در نهایت با پلیس تماس گرفتم. با اعتراف متهم 
جوان به جنایت، به دستور بازپرس شعبه سوم دادسرای امور جنایی پایتخت 
وی در اختیار کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی قرار گرفت و تحقیقات در این 

خصوص ادامه دارد.

 گروه حوادث/ رئیس مرکز امداد و فوریت‌های سایبری پلیس فتا 
از ایجاد کارگروه‌های ویژه عملیاتی در پلیس فتا در خصوص رصد 
فعالیت‌های مجرمانه پدیده شرط بندی و قمار مرتبط با مسابقات 

جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶ خبر داد.
 سرهنگ رامین پاشایی رئیس مرکز امداد و فوریت‌های سایبری 
پلیس فتا گفت: »۳۴ کارگروه ویژه عملیاتی، رصد و مبارزه با پدیده 
شرط‌‌‌‌ بندی و قمار مرتبط با مسابقات فوتبال جام جهانی ۲۰۲۶ را زیر 
نظر خواهد داشت. با استناد به قانون کشور مبنی بر مجرمانه بودن 
هرگونه فعالیت در خصوص ایجاد سایت، کانال یا هر بستری به منظور 
شرط بندی و قمار پیش‌بینی نتیجه مسابقات، پلیس فتا با توجه به 
شرح وظایف در این حوزه، رصد این فعالیت‌های مجرمانه را با دقت 

زیر نظر خواهد داشت.«
 وی با تجزیه و تحلیل پرونده‌های قضایی مرتبط با شرط بندی و 
پیش‌بینی مسابقات ورزشی، کلاهبرداری از متقاضیان این حوزه را با 
توجه به مقاصد فریبکارانه مجرمان سایبری در پدیده شرط بندی 
و قمار پیش‌بینی نتیجه مسابقات ورزشی محتمل دانست و اظهار 
کرد: »در ادوار گذشته نیز پرونده‌های زیادی مرتبط با این موضوع به 
پلیس فتا در سراسر کشور ارجاع و افراد زیادی به علت بی‌توجهی 
به هشدارهای سایبری پلیس فتا و وعده‌های دروغین و فریبکارانه 
گردانندگان سایت‌های شرط بندی و قمار متضرر شده و بخشی از 

دارایی خود را از دست داده‌اند.«
 وی در خاتمه به کاربران فضای مجازی توصیه کرد در این فرآیند مجرمانه 
شرکت نکنند و موارد مجرمانه مرتبط با این موضوع را از طریق شماره 

۰۹۶۳۸۰ به مرکز امداد و فوریت‌های پلیس فتا گزارش دهند.
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‏1 - ملامت - طنز ترسیمی
2 - جهان‌پهنا - رفتار یا شیوه ‌رفتار - وام

3 - چهره - عدد یا کلمه رازگونه - عهد و قرار - ضمیر چهارم
4 - جعبه و بسته - قیم، ناصح - ابزار در و پنجره

5 - تنگی نفس - بازی روشندلان - غنچه باز شده
6 - عشوه - سازمان اسلام‌گرای سیاسی/نظامی فلسطینی - شهر 

باستانی آسیای صغیر
7 - اندک اندک - همنشین و همدم - تکلیف محصل

8 - زمان غنودن - سبکی در ادبیات و دیگر رسانه‌ها از جمله 
فیلم‌های مستند - حرف تمسخر

9 - همان »یورش« - بلیغ - یکی از پانزده شهرستان استان تهران
10 - واحد پول خودمان - قطعه کوتاه تبلیغاتی در صدا و سیما 

- سبزی ضد سرطان
11 - تفنگ شکاری - خیانت در آن نارواست - عقاید

12 - اتحادیه فوتبال اروپا - نوپیدایی - صنعتی در شعر
13 - خم پارچه - نام مردانه - آئین‌ها، رسم‌ها - یادداشت

14 - لباس و جامه - حمام تاریخی - پانسمان
15 - شته‌ها رایج‌ترین مشکل این گل هستند - قسمتی از مغز میانی

‏1 - پیشرفت - گلزن »النصر«
2 - فیلم یدالله صمدی - نغمه - چه بسیار

3 - قلم فرنگی - به‌سوی - شهر »هند« - پهلوان
4 - دست راست - جوشن - خوب

5 - ایستگاه قطار - فیلم »برایان گیلبرت« - دستگاه ایجاد حرارت
6 - نیروگاه شمال - گرسنگی انتخابی - تومان خودمانی

7 - آدمک ویترین - مُهره‌های بسیار ریز برای تزئین لباس و 
پارچه - اثر »شاتوبریان«

8 - بانگ و صدا - مبحثی علمی - بله آلمانی
9 - فلج - یک میلیاردم یک متر - یک قطعه یا فصل از کتاب

10 - وسط و بین - بلا و زرنگ - ناسیونال
11 - از توابع تهران - گلوله‌ کوچک سربی - با »اتل« آید

12 - کمیسیون و گروه ویژه - خطا - پروتئین گیاهی
13 - عین عبارت - کشورها - شخص نامعلوم - صدای مرغابی

14 - لباس بلند گشاد - پول حرام - مبتکر زبان »اسپرانتو«
15 - سریالی با حضور آرش مجیدی - به حد مطلوب نرسیده

1 - شتردار - غذای گیلانی
2 - سبزی خورشتی - شادباش - رو ترش کردن

3 - مکمل »مرد« - دام - خوشه برنج - خط‌ کش رسم
4 - بی‌پروا - پول حاصل از صادرات - موزه »پاریس«

5 - خجالت، حیا - تحقیق، استعلام، آزمایش و مصاحبه با 
متقاضیان استخدام یا ورود به دانشگاه یا ادارات - کفن

6 - مقابل »صعود« - تلاش و قطعیت - گروهی از آغازیان
7 - نیم‌تنه مردانه - بامداد - زبان‌دار و متکلم - توشه سفر

8 - گلر ملی‌پوش ایرانی حاضر در ترکیب فعلی تیم ملی در 
جام جهانی در حال انجام

9 - پرتاب کردن - گلی زینتی - ضایعه پوستی - طلا
10 - سبز تیره - تایلند سابق - باطل کننده

11 - پسر کَی‌قُباد - کشور و اقلیم - چاشنی شور
12 - فرومایه - سرسرا - با »جادو« آید

13 - خلاصه عبارت توئیت قبلی - استواری و پایداری - داستان 
- بوی زننده رطوبت

14 - پف‌کردگی - نام پسرانه - طرد شده
15 - خواننده ایرانی موسیقی پاپ - تایر خودرو

1 - هفته‌نامه آلمانی - دانشگاهی در کشورمان
2 - هادی - در قدیم کار گچ شکسته‎بندی را می‌کرد - باد برین

3 - علامت صفت تفضیلی - حنا - شهر استان مرکزی - اشاره به دور
4 - پادشاه بزرگ - خیط شده - خوابیده

5 - پایه حقوقی کارمندان - ضبط صوت همراه - مقابل »تمام‌رخ«
6 - امضای گذرنامه - پسوند نواختن - فیلم خسرو معصومی

7 - دشنام، بددهانی - محصول مشترک سایپا و کیاموتورز - ورزش 
»نادال« - شهر استان فارس

8 - دو گیاه آرام‌بخش
9 - میزان کارایی در ورزش کاراته - علم و فرهنگ - سر بی‌مو - به‌معنی زایش

10 - مجلس قانون‌گذاری »تایوان« - رانده ‌شده - بالش
11 - روستایی توریستی در استان تهران - ظرف آب فلزی ‌دردار که‌ در 

سفر با خود برمی‌دارند - رازقی
12 - فیلم »مارتین اسکورسیزی« - موی گردن شیر - صحرایی در »مصر«

13 - عصاره میوه - فراوانی - از مرکبات معجزه‌آسا - دانه‌ای که در میان گندم روید
14 - فراموشی - ژاندارمری - غده کودکانه!

15 - گروهی از نافلزات بسیار واکنش‌پذیر - یکی از ارائه‌دهندگان 
خدمات وب‌نوشت به فارسی
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گروه حوادث: خروج چند واگن قطار مسافربری خاوران-مشهد از ریل در 
حوالی شهر ترکمنچای تلفات انسانی در پی نداشت.

مجید فرشی، مدیرکل مدیریت بحران استانداری آذربایجان شرقی در 
این‌باره گفت:»حوالی ساعت ۱۷:۴۰ پنجشنبه 21 خرداد، قطار خاوران-مشهد 
در محدوده شهر ترکمنچای دچار سانحه و چند واگن آن از ریل خارج 
شد. بلافاصله پس از وقوع حادثه، نیروهای امدادی و عملیاتی جمعیت 

هلال‌احمر میانه به 
محل اعزام شدند.« 
فرشی با بیان اینکه 
شدت حادثه بسیار 
است،  نبوده  بالا 
با  گفت:»مسافران 
قطار جایگزین به 
مقصد اعزام شدند و 
علت حادثه در دست 

بررسی است.« وحید شادی‌نیا، سخنگوی اورژانس آذربایجان شرقی نیز 
با اشاره به این حادثه گفت:»حوالی ساعت ۱۷:۴۰ پنجشنبه گزارشی مبنی 
بر خروج قطار از ریل به مرکز اورژانس استان اعلام شد که بلافاصله 
کارشناسان فوریت‌های پزشکی پایگاه‌های ترکمنچای، قره‌چمن و میانه 

و هلال‌احمر به محل حادثه اعزام شدند.«
وی افزود:»بر اساس ارزیابی‌های اولیه تیم‌های اورژانس، این حادثه هفت 
مصدوم داشت که دو نفر به صورت سرپایی در محل درمان شدند و پنج 
مصدوم دیگر برای دریافت خدمات درمانی تکمیلی به بیمارستان برکت 

امام خمینی)ره( میانه انتقال یافتند و این حادثه تلفات جانی نداشت.«

 7 مصدوم
در خروج قطار مسافری از ریل

خانواده مقتول خبری نبود و پسر جوان که 
حالا 32 ساله شده بود همچنان در پشت 

میله‌های زندان منتظر بود.
در این مدت پدرش به خاطر بیماری دیابت 
و تصادفی که کرده بود، حالش بد و روانه 
بیمارستان شد. بدین‌ترتیب پدر پدرام به 
کما رفت. وقتی این موضوع به پدرام گفته 
شد، پسر جوان که طاقتش از بلاتکلیفی 
تمام شده بود، نامه‌ای به عمویش نوشت. 
از دلتنگی‌هایش برای دیدن مزار مادر و 

ملاقات با پدری که در یک قدمی مرگ 
روی تخت بیمارستان افتاده و از شب و 
روزهای پر اضطراب و سختی که هر لحظه 
در کابوس مرگ می‌گذرد نوشت و از او 
خواست اگر می‌تواند او را ببخشد و در غیر 
این صورت حکمش را اجرا کنند چرا که از 

این بلاتکلیفی به تنگ آمده است.
به دنبال نامه‌ای که پدرام در زندان برای 
عمویش نوشته بود، عمو و زن‌عمویش بعد 
از 12 سال در کمال ناباوری و به خاطر رضای 

خدا و به حرمت نزدیکی به ماه محرم و ایام 
شهادت امام حسین)ع( از قصاص قاتل 

فرزندشان گذشت کردند.
با بخشش اولیای دم، پدرام که 12 سال از 
بهترین روزهای عمرش را در پشت میله‌های 
زندان و در هراس مرگ سپری کرده بود، از 
زندان آزاد شد. پدرام که هنوز این آزادی 
باورش نمی‌شود، گفت: »من به خاطر حرف 
مردم و یک لحظه عصبانیت پسرعمویم 
را کشتم اما خودم در این 12 سال هر روز 
مُـــردم. در این مدت مادرم را از دست دادم 
و نتوانستم یک بار بر سر مزارش بروم. در 
زندان با چند نفر بر سر بازی والیبال درگیر 
شدم و چاقو خوردم و تا چند قدمی مرگ 
رفتم. پدرم از ناراحتی و غصه به کما رفته و 

در کل زندگی‌ام نابود شده است.« 
او ادامه داد: »حالا که آزاد شده‌ام با خودم 
عهد کردم برای تشکر از امام حسین)ع( که 
باعث  آزادی‌ام از زندان شد به کربلا بروم. 
من زندگی پردردی داشتم و دلم می‌خواهد 

حالا زندگی تازه‌ای را شروع کنم.« 

 بخشش پسر اعدامی
 به حرمت امام حسین)ع(


